



Федеральный судья Нефтеюганского районного суда вынес обвинительный приговор в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.158 УК РФ

(кража, то есть тайное хищение чужого имущества с причинением значительного ущерба гражданину).

Государственным обвинителем представлены суду исчерпывающие доказательства того, что подсудимый в сентябре 2018 года тайно, умышленно, из корыстных побуждений похитил металлические трубы.

Суд, с учетом рецидива преступлений, назначил виновному наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.